



మత్తడి దుంకుతున్న ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని గుండలొద్ది చెరువు

భారీ వర్షం

- స్పంభించిన జనజీవనం
- సగటు 32.5 మిల్లీ మీటర్లు
- ఆదిలాబాద్ లద్దంలో 64.6 మిల్లీ మీటర్లు



ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని అంకొం, చించాపూట్ మధ్య వంతెన మట్టి కొట్టుకుపోవడంతో ఏర్పడిన గుంత ఆదిలాబాద్, జూలై 24 (సమస్తీ తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో బుడవారం భారీ వర్షం కురిసింది. జిల్లా వ్యాప్తంగా పడుతున్న వానలతో జనజీవనం స్పంభించింది. వాగులు, వంకలు పొంగి ప్రవహిస్తుండగా చెరువులు మత్తడి దుంకుతున్నాయి. జలపాతాలు పడవలకు తోక్కుతుండగా ప్రాజెక్టులో నీటిమట్టం పెరుగుతున్నది. రాకపోకలకు ఆటంకం ఏర్పడింది. జిల్లాలో 32.5 మిల్లీ మీటర్ల సగటు వర్షపాతం నమోదు కాగా.. ఆత్మగౌరవంగా ఆదిలాబాద్ అర్బన్ మండలంలో 64.6 మిల్లీ మీటర్ల వర్షం పడింది. రూరల్ మండలంలో 48.9, బేలల్లో 45.7, ఇంద్రవెల్లిలో 45.6, ఉట్టూర్లో 41.6, జైసల్లో 38.8, గుడిపాత్పూర్లో 35.3, మావల్లో 32.7, బజార్పాత్పూర్లో 31.3, భీంపూర్లో 30, తానల్లో 31, ఇన్స్టల్లో 29, తలమడుగులో 21.3, నేరడిగోడలో 20.8, బోద్లో 20.7 మి.మీ వర్షం పడింది.

పారిశుధ్యంపై దృష్టి సారించాలి..



భోసి వారశాలలో మొక్క నాటుతున్న అదనపు కలెక్టర్ ప్రజాసేవ అవ్వాలి

తానూర్, జూలై 24 : గ్రామాల్లో పంచాయతీ కార్యదర్శులు పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రజాసేవ అవ్వాలి అన్నారు. బుడవారం మండలంలోని భోసి, బోరిగాం గ్రామాలను ఆయన సందర్శించారు. గ్రామ పంచాయతీ రికార్డులను పరిశీలించారు. భోసి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదే తరగతి విద్యార్థులు

అకు పాఠశాల బోధించి పలు ప్రశ్నలు అడిగారు. పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలను నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అభివృద్ధి అధికారి అబ్దుల్ నసీర్, ఎంపీఎస్ మొహమ్మద్ సాద్, పిన్ గంగాధర్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రాజశేఖర్, నాయకులు చంద్రకాంత్ యాదవ్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు రవికుమార్, కృష్ణనంద్ పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పథకాల అమలుపై ఆరా



విజయనగర్ కాలనీ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో వివరాలు తెలుసుకుంటున్న, గ్రామీణ అసెంబ్లీ కలెక్టర్ అభిజిత్ మల్హార్

నార్సాద్, జూలై 24 : మండల కేంద్రంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రం, ప్రభుత్వ పాఠశాలలను టియస్ అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ అభిజిత్ మల్హార్ బుడవారం సందర్శించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రంలో గర్భిణులు, బాలింతలు, పిల్లలకు అందించే ప్యాకాజీలను, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థి భగ, మధ్యాహ్న భోజనం వడ్డించే తీరు, నమోదు చేసే రికార్డుల నిర్వహణను ఉపాధ్యాయులు, అంగన్వాడీ టీచర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈయన వెంట నీడీపీవీ శారద, ఎంకెఎస్ రావై ఆశ్రమ ఉన్నారు.

రుణమాఫీ పై బ్యాంకు అధికారుల కొత్త

నేరడిగోడ, జూలై 24 : నేరడిగోడలోని తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకుకు రైతులు రుణం కోసం వెళ్లి బ్యాంకు అధికారులు కొర్రలు పెడుతున్నారు. పాతబకాయిలు కుటుంబ సంభల్ల వేరట ఉంటే వారికి రుణం ఇవ్వమని, వాటిని బాకీలో కట్టే చేసుకుంటామని చెబుతున్నారు. దీంతో రైతులు అందోళన వ్యక్తం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న అంబాదా పాతబకాయి సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు జాడవ్ మహేందర్ బుడవారం తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు వద్దకు చేరుకున్నాడు. రుణమాఫీ ఆయన డబ్బులను ఇవ్వకుండా జాప్యం చేస్తున్న బ్యాంకు అధికారులను నిలదీశారు. బ్యాంకు అధికారుల తీరుతో రైతులు బ్యాంకు చుట్టూ తిరగాల్సి వస్తోందని ఆవహించారు.



బ్యాంకు మేనేజర్తో మాట్లాడుతున్న ఎంపీఎస్ అధికారి అభిజిత్ మల్హార్

వ్యక్తం చేశారు. రుణమాఫీ డబ్బులను కుటుంబ సంభల్ల పాతబకాకీ ముడిపెట్టడం ఎంతవరకు సంబంధించిన రైతులు కూడా మండిపడ్డారు.

క్రెడిట్ కార్డు నుంచి రూ.38 వేలు మాయం

ఎదులాపురం, జూలై 24 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన ప్రవీణ్ గౌడ్ సైబర్ నేరగాళ్ల ఉమ్మడి పదే రూ.38 వేలను పాగొట్టుకున్నాడు. ఈ విషయం ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. ప్రవీణ్ ఫోన్ కి నాలుగు నెలల కిందట ఒక లింక్ వచ్చింది. దానిని క్లిక్ చేశాడు. దీంతో సైబర్ నేరగాళ్ల అతని క్రెడిట్

కార్డు నంబర్ చెప్పాలంటూ పేర్కొనడంతో అమా యకంగా నమ్మి చెప్పాడు. వెంటనే నేరగాళ్ల అతని ఖాతా నుంచి రూ.38 వేలు కాజేశారు. వెంటనే అప్లై చేయమని ఫోన్ లోనే వచ్చింది. 1930 నంబర్ కి ఫిర్యాదు చేశాడు. దీంతో భాద్యుడికి సంబంధించిన రూ.25 వేలు హోల్డ్ చేశారు.

నాలుగు వరుసల రహదారులుగా మార్చాలి..

కేంద్రమంత్రిని గడ్డకలో ఎంపీ సనగేశ విసతి

ఎదులాపురం, జూలై 24 : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో పలు జాతీయ రహదారులను నాలుగు వరుసల రహదారులుగా మార్చాలని కేంద్ర మంత్రి నితీష్ గడ్డకర్ ఆదిలాబాద్ ఎంపీ జి.నగేశ్ కొరారు. బుడవారం ఢిల్లీలో ఆయనను కలిసి విసతిపత్రం అందజేశారు. మహారాష్ట్రలోని రాజ్ గాంధీ నుంచి ఆదిలాబాద్ జిల్లా జైసల్ మండలంలోని బోరజ్ వరకు నిర్మిస్తున్న జాతీయ రహదారి 353(బీ) 110 కిలో మీటర్ల ఉండగా.. మహారాష్ట్రలో 77 కిలోమీటర్లు నాలుగు వరుసలుగా నిర్మిస్తున్నారని, తెలంగాణలో 33 కిలోమీటర్లు రెండు వరుసలుగా నిర్మిస్తున్నారని ఉన్నాయని తెలిపారు. తెలంగాణలో కూడా నాలుగు వరుసల రోడ్లను నిర్మించాలని కొరారు. మహారాష్ట్రలోని మహారాష్ట్ర నుంచి చంద్రాపూర్ వరకు సారినాసి,



కేంద్రమంత్రిని గడ్డకలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ జి.నగేశ్

మాండ్ల, ఉనికేళ్లర్, జాగపూర్, కరంజి, అద్ది, డనోర, భీంపూర్, ఇందాపూర్ గ్రామాల మీదుగా ఉన్న రోడ్లను ఫోర్ లేన్ గా మార్చడానికీ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరినట్లు తెలిపారు. రెండు రోడ్ల విషయంలో మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారని ఎంపీ నగేశ్ తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5
నిజామాబాద్ గురువారం 25 జూలై 2024
ADILABAD NIRMAL

ఇదేం రుణమాఫీ

- బాకీ రూ.90 వేలు..
- రైతులను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- జిల్లా వన మండల కన్స్ట్రక్షన్ వెంకటేశ్ తలమడుగు, జూలై 24 : ఎన్నికల సమయంలో రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తానని చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సక్రమంగా చేయడం లేదని బీఆర్ఎస్ పార్టీ తలమడుగు మండల కన్స్ట్రక్షన్ తోట వెంకటేశ్ మండిపడ్డారు. బుడవారం మండలంలో ఏర్పాటు చేసిన

హ్యపీ బర్త్ డే కేటీఆర్



ఆదిలాబాద్ జిల్లా కార్యాలయంలో కేటీఆర్ చేస్తున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

- నేడు రాష్ట్ర బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టనున్న మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు
- జిల్లాలో వరద విపత్తు నిర్వహణకు ప్రత్యేక కేటాయింపులు
- చెన్నూర్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ డివిజన్ పై ఆశలు
- వడ్డనపల్లి ఎత్తిపోతల పథకంపై ముందుకు కదిలేనా..
- ఆయిల్ పాం ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటుపై చొరవ చూపేనా..
- ఆగిన పలు అభివృద్ధి పనులకు నిధులపై జిల్లావాసుల ఆశలు

Budget 2024-25

ఆదిలాబాద్, జూలై 24 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రెసిడెంట్, యువనేత కేటీఆర్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు బుడవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామాల, పట్టణాల్లో సందడి వాతావరణం నెలకొన్నది. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు కేక్ కట్ చేశారు. రక్షదాన శిబిరాలు నిర్వహించగా, ఆసుపత్రుల్లో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. పలుచోట్ల మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం నిర్వహించి తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో జరిగిన వేడుకల్లో మాజీ మంత్రి, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జోగు రామన్న కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం పార్టీ కార్యాలయ ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. రిమ్మల్లో రక్షదాన శిబిరం నిర్వహించారు. మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ రంగినేని మనీషా రిమ్మల్లో రోగులకు అన్నదానం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో బడేండ్లు మంత్రిగా పనిచేసిన కేటీఆర్ రాష్ట్రంలో బీరంగాన్ని అభివృద్ధి చేశారని, పరిశ్రమలను స్థాపించి లక్షలాది మంది నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పించారని నాయకులు పేర్కొన్నారు.



బడ్జెట్ పై ఆశలు

ఆదిలాబాద్ జిల్లావాసులు..

మహారాష్ట్ర సరిహద్దులో గల జైసల్ మండలంలోని మెన్ గొప్పి రూ.1,227 కోట్లతో నిర్మిస్తున్న చనాక-కొరాల ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి చిన్న చిన్న పనులు మిగిలి ఉన్నాయి. ఈ బడ్జెట్లో నిధుల కేటాయింపు జరిగితే పనులు పూర్తయి సాగు భూములకు నీరు అందుతుంది.



పంజా మండలంలో కడెం వాగుపై వరదల కారణంగా కొట్టుకుపోయిన వంతెన

నిర్మల్ జిల్లావాసులు

ఆరు గ్యారంటీడ్ పనులు ఇతర పనులకు అడ్డంకు పడతే కాలు అమలుపై తీవ్ర ఆసక్తిపై, నిరాశతో ఉన్న జిల్లా వాసులు ఈ బడ్జెట్పై ఆశలు పెంచుతున్నారు. కేటీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో నిధులు కేటాయింపగా.. సరైన రైల్వే బ్యారీజ్, హైలెవల్ కాలువల పనులు జరిగాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పాత పథకాలకు కేటాయించిన నిధులను పక్కన పెట్టి సుగంధి తెలిసింది. అప్పటి నుంచి నిధుల కొరతతో ఏ ఒక్క ఆయా మండలకు సాగడం లేదు. సదర్నాట్ బ్యారీజ్ నిర్మాణానికి అవసరమయ్యే విద్యుద్ధీకరణ పనులతోపాటు ఇతర పనులకు అవసరమయ్యే రూ.78 కోట్లను ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు విడుదల చేయలేదు. దీంతో దాదాపుగా నిర్మాణం పూర్తయిన సరైన రైల్వే బ్యారీజ్ ఇప్పటివరకు ప్రారంభానికి రోజుకో రోజు ఈ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పూర్తయి నిర్మల్, జిల్లా కార్యాలయం దాదాపు 18 వేల ఎకరాల ఆయకట్టుకు అదనంగా సాగునీరు అందనున్నది. లక్ష ఎకరాలకు సాగునీరు అందించాలన్న ఉద్దేశంతో కాళేశ్వరం పంపకం బాగాగా చేపట్టిన హైలెవల్ కాలువలకు నిధులందించి 27.28 ప్యాకేజీ పనుల పరిశీలి ప్రస్తుతం దయ నీయంగా మారేది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఈ రెండు కాలువల నిర్మాణ పనులకు అవసరమైన నిధులను మంజూరు చేయడమే కాకుండా, కొత్త కాంట్రాక్టు ఏజి

- కడెం ప్రాజెక్టు పైన నేరడిగోడ మండలంలోని కుప్పి వద్ద ప్రాజెక్టుకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. డీవీఆర్ కూడా పూర్తికాగా.. నిధులు మంజూరు చేసే సమయంలో ఎన్నికల కోడె వచ్చింది. ఈ ప్రాజెక్టు నిర్మాణంపై రైతులు ఆశలు పెట్టుకున్నారు.
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీడ్ లో కానీ ప్రజాపాలనలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఇప్పటివరకు స్పష్టత లేదు. ఇండ్ల మంజూరుపై ప్రభుత్వం ఎలాంటి ప్రకటన చేస్తుంది, తమ నాంబర్ల కేటాయింపులకు అని వచ్చింది. ఈ ప్రాజెక్టు నిర్మాణంపై రైతులు ఆశలు పెట్టుకున్నారు.
- జిల్లాలో గిరిజన జనాభా అధికంగా ఉంది. ఆది వాసి గూడేలు, తండాల్లో ప్రజలు మౌలిక సౌకర్యాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గిరిజనలెవ్వరికీ పెద్దపీట వేస్తే గిరిజన గ్రామాల అభివృద్ధి జరుగుతుంది. విద్య, వైద్యం, రవాణా, ఉపాధి, వ్యవసాయ రంగాల్లో వారి అవకాశాలు మెరుగుపడతాయి.

ప్రభుత్వం రూపాయి కూడా విడుదల చేయలేదు. దీంతోపాటు జిల్లాలోని కడెం, పెంబి, దస్తూరాబాద్ మండలాలలోని దాదాపు 17 గ్రామాలకు ఇప్పటికీ త్రీఫేజ్ కరెంట్ సౌకర్యం లేదు. ఈసారి ఎలాగైనా బడ్జెట్ లో కరెంట్ సౌకర్యం కేటాయింపు చేయాలని కోరుతున్నారు. ఇప్పటివరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిబంధనలతో ఆయా గ్రామాలకు మెరుగైన కరెంట్ సదుపాయం కల్పించాలని కోరుతున్నారు.

విద్య, వైద్య రంగాలపై నిర్ణయం

గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 'మన ఊరు-మన బడి' పేరిట బడులకు పూర్వ వైభవం కల్పించేందుకు కోట్లాది రూపాయలు విడుదల చేసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాకనే ఆ పథకాన్ని పక్కన పెట్టి నయా పైసా విడుదల చేయకుండా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పేరిట కొత్త విధానాన్ని తెచ్చి పెట్టి ప్రస్తుతం అభిమానులకు తెలియజేసింది. పాఠశాలలు ప్రారంభమై నెలలు గడ

అధికారి ఖాతాలోని రూ.96 వేలు మాయం

తానూర్, జూలై 24 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా తానూర్ మండలంలోని ఓ ప్రభుత్వ అధికారి బ్యాంక్ ఖాతా నుంచి బుడవారం రూ.96 వేలు మాయం అయ్యాయి. వివరాలిలా ఉన్నాయి. ఆ ప్రభుత్వ అధికారి ఫోన్ లోకి లింకు వచ్చింది. వాట్సాప్ లో వచ్చిన లింకుపై క్లిక్ చేయడంతో ఫోన్ సైబర్ నేరగాళ్లు చక్కో చేశారు. దానిని ఓపెన్ చేయగా ఆకౌంట్ నుంచి సైబర్ నేరగాళ్లు రూ.96 వేలు కాజేశారు. వెంటనే సైబర్ క్రైం బోర్డు ప్రీ నెంబర్ 1930కు ఫోన్ చేసి విషయాన్ని తెలిపినట్లు సమాచారం. మరోవైపు ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని మండల పోలీసులు అవగాహన కల్పిస్తున్నారు.

డబుల్ బెడ్రూంలు లబ్ధిదారులకు అందించాలి

బెంద్రా, జూలై 24 : డబుల్ బెడ్రూంలను వెంటనే అభిదారులకు అందించాలని న్యూడెమాక్రసీ నిర్మల్ జిల్లా కార్యదర్శి రాజ్ డిమాండ్ చేశారు. బుడవారం పట్టణంలోని డబుల్ బెడ్రూంల అభిదారుల ఆధ్వర్యంలో ధర్మా చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాజ్ మాట్లాడుతూ.. డబుల్



డబుల్ బెడ్రూంల వర్గ నిరసన తెలుపుతున్న అభిదారులు